



制图:王雪

张华玮 整理

一个赛季过去了,在NBA休赛季,那些没有在上赛季达成既定目标的球队,已经开始展开夏季攻势。让原本的优势更加突出,让发现的软肋得以优化,虽然劳资谈判并不顺利,但各队显然正在积极准备,希望在下个赛季建立新的NBA格局。

## 解放者杯桑托斯48年首夺冠 赛后双方爆发冲突



**星报讯** 北京时间6月23日8时50分,第52届南美解放者杯决赛次回合在圣保罗帕卡恩布球场展开角逐,桑托斯主场2:1力克佩纳罗尔,以2:1的总比分48年来首次夺得该项赛事冠军,也成为第2支三夺解放者杯的巴西球队,内马尔下半场打进本届杯赛第6球,另一位小将达尼洛扩大比分,本队中卫杜尔瓦尔自摆乌龙。桑托斯将作为南美代表进入今年世俱杯4强。不过,赛后双方球员爆发冲突,发生了不愉快的群殴事件。

# NBA 球队招兵买马 巨变正在酝酿

## 湖人欲两名大将换小AI

在一个月之前,湖人宣布新帅上任时,美媒就表示,湖人方面已经准备和76人谈判,目标是之前梦九的核心伊戈达拉。但后来随着加索尔和拜纳姆的交易传言流出,与76人的谈判随之搁浅。不过30天之后,双方再一次开始接触。紫金军团这一次给出的筹码依然是奥多姆,湖人

希望能够通过奥多姆换来一些超级得分手,伊戈达拉确实是一个不错的选择。一位内线人士证实,湖人确实已经和76人进行了谈判,不过,由于伊戈达拉年薪达到了1200万,如果双方进行交易,那么湖人还需要搭上一名球员。通过调查显示,湖人已经确定这名球员人选,他就是首发小前锋阿泰斯特。不过,为了小AI,湖人送出一名首发和一名主力替补,这样的选择有点太冒风险。

## 火箭追逐小加索尔难度加大

昨日,据知情人士爆料,灰熊即将执行对萨姆·杨的合同选项,同时将对小加索尔进行报价,按照联盟的现行规则,灰熊在今年夏天可以匹配任何球队对小加索尔的报价。据透露,灰熊将会为小加索尔开出450万美元的报价。如此,小加索尔将成为受限制自由球员。此举最重要的目的

是他们将获得续约小加索尔的主动权。由于姚明恢复情况不是很好,据火箭内部人士透露,火箭高层将会追逐小加索尔来替代姚明,并极有可能喊出比灰熊更高的报价。灰熊今夏将面临不小的薪资压力,能否扛得住火箭的价格战,还很难说。

## 森林狼榜眼签求购纳什遭拒

近日,有知情人透露,森林狼已经在近期和太阳方面取得了联系,他们打算用2号签打包球员的方式去交易太阳队的灵魂纳什。不过,太阳主席隆·贝比极力反对交易纳什,在近期接

受采访时,贝比就强调:“我们不会放走戈塔特,也不会交易纳什。这事儿已经画上句号了。”另一方面,纳什自己也不愿意加盟一支毫无未来可言的球队,他不止一次强调,自己只愿意加盟一支对总冠军拥有足够冲击力的球队。



## 合肥田径21将“杀进”南昌城运会

记者 江锐

第七届城市运动会田径项目预选赛已经结束。中国田径协会昨日公布了获得决赛阶段运动员名单,合肥队有21名小将入围,其中有望冲击金牌的是女子中跑选手王春雨和女子竞走选手吕秀芝。

### 田径:王春雨领衔

第七届全国城市运动会预选赛暨全国青少年田径锦标赛本月初在山东济南收兵,合肥有18名选手获得了南昌决赛“门票”。虽然第一主力王春雨在主项女子800米比赛中仅获得第6名,但是她仍然获得了女子400米、800米和4×400米接力参赛资格。其他获得决赛“门票”的是:男子5000米吴向东、郭

盛明、罗金平,他们也同时获得了男子10000米决赛资格,男子1500米张安吉,男子400米栏伍磊,男子跳高高书严、程云、郑新阳,男子铅球刘宏健,男子链球姚崇,女子200米谢园园,女子1500米夏晓文,女子400米栏蒋婷,女子跳高王林,女子三级跳远桂逸婷,女子撑竿跳高宋婷婷,女子七项全能杨文艳。

### 竞走:吕秀芝最佳

第七届全国城市运动会竞走预选赛暨全国竞走大奖赛今年3月在新泰率先展开。代表合肥出战的吕秀芝获得女子青年组20公里亚军,同时她与马玲、陈雨欣组成的合肥队

还以116分的总成绩获得团体第5名,并同时获得城运会决赛资格。来自南京的何琴不但夺得个人冠军,还帮助南京队取得团体第一。



## 2011合肥电视台艺术收藏年度巨献

6月26日起,每周日晚间合肥电视台财经频道(数字电视22频道)20:22《最收藏》**有奖竞猜**

答对问题就有机会获得价值**188元**精美礼品一份

移动、联通、电信用户发送**91592**+内容到**1062950051**进行互动参与  
(例如发送 91592 + a 到 1062950051)

精彩不容错过

